# 博山区热力公司将退部分取暖费

涉及因电厂故障家中降温的用户;供暖恢复正常还要等两三天



本报12月11日讯(记者 刘晓) 9日,本报报道了因电厂故障博山部分居民家中降温一事。11日,记者获悉,博山区热力公司将向此次受影响用户退

还部分取暖费。

受华能白杨河电厂两套换热机组出现故障影响,4日开始,博山城区园丁小区等在内的80%的高温水供暖用户温度不达标。发生事故之后,博山区热力公司与白杨河电厂迅速启动应急预案,第一时间组织抢修,白杨河电厂各工作小组24小时值班抢修。

11日,博山区热力公司发布通知,将按照相关规定要求并根据供热影响天数、供热受影响程度等,向广大热用户返还相应热费,但具体退还数额暂未公布,具体的退费事宜将另行详告。

据了解,针对白杨河电厂 高温水加热器突发泄露这一故 障,博山区纪委于11日下午会 同博山区热力公司到华能白杨 河电厂抢修现场查看。目前白 杨河电厂抢修工作组正24小时 全力抢修。据施工维修现场负 责人介绍,抢修工作已进入收 尾阶段。

11日16时,记者也咨询了博山区热力公司工作人员,据一位值班人员介绍,目前抢修工作正在进行,"要供上暖还要等两三天"。

相关链接

电厂突发故障 居民在家挨冻 从12月4日开始,博山城区不少小区居民发现室温明显降低。博山园丁小区居民钱女士家8日室内温度只有13℃。博山区热力公司工作人员解释说:"我们使用的是华能白杨河电厂提供的高温水,因为华能白杨河电厂设备出现故障,两套换热机组需要交替进行维修,气量不够导致了80%高温水供暖用户温度不达标。"

华能白杨河电厂紧急抢修,力争在本周内恢复正常供暖。

## 未来10天多股较强冷空气来袭

将拉低淄博气温,并带来6级左右偏北风

本报12月11日讯(记者 刘 晓) 近期多股冷空气将淄博平 均气温拉低了3℃,未来10天仍将 有多股强冷空气袭击淄博,并带 来6级左右偏北风。

虽然天气依然寒冷,但与前几日相比,11日的空气质量和空气能见度好转。省空气质量状况发布平台数据显示,11日淄博空气能见度达到了20千米以上,空气质量指数自凌晨4时起均低于100,为良好。

据气象部门预计,未来10天, 大部分地区气温较常年同期持续 偏低。15日夜间开始,新的一股强 冷空气来袭,并伴有6级左右偏北 风,提醒市民注意防寒保暖。

未来几天天气情况如下:12日,多云转晴,北风2到3级,气温—5~3℃;13日,晴转多云,北风转南风2到3级,气温—7~5℃;14日,晴间多云,南风2到3级,气温—4~8℃;15日,多云转阴,南风转北风3到4级,气温0~3℃;16日,多云转晴,北风2到3级,气温16~1℃。



近期气温较低,市民"武装"防寒。

本报记者 王鸿哲 摄

## 16岁少年夜晚游山跌落9米山崖

从昏迷中醒来后报警求救,民警搜山两小时找到

本报12月11日讯(记者 刘光斌 通讯员 王慧 徐琳 琳) 16岁少年夜晚游山,失足 跌落9米山崖。该少年报警求 救,民警搜山两小时后找到他。

11日凌晨,市公安局高新区分局四宝山派出所接到报警,一名男子在四宝山附近的山上坠崖,需要救援。但该男子不是本地人,说不清自己的具

体方位,只能模糊提供一些记忆里的标志物。民警初步判断坠崖地点可能为高新区四宝山、柳毅山及人工湖附近。民警派出3个搜救小组,展开搜索。

因为是深夜,搜救难度较大。考虑到男子的伤势较重,只能爬行,且随时可能导致昏迷,民警遂不断与男子通话。凌晨1时49分,民警终于在柳毅山半

山腰的一处"严禁烟火"的警示 牌附近找到被困的报警人。

随后民警及时引导120医护人员上山,将报警人送至市第七人民医院进行救治,并且联系上被救助人的家属通报情况。经了解,该男子姓国,是河南籍外来务工人员,今年只有16岁。10日晚,他单独来到四宝山游玩,后来一时兴起,便到了

柳毅山上赏月。但没想到的是,他在返回时不慎失足从9米左右的山崖上跌落,并当场昏迷。当他醒来时,则已经接近凌晨。后来,他通过随身携带的手机,拨打了110和120求救,并最终被民警找到。据了解,国某腰椎出现爆裂性骨折,胸椎也有压缩性骨折,下肢麻木无力,目前正在医院进一步治疗。

## 头生红斑,3个月大婴儿患血管瘤

医生估计,孕妇食物激素含量过高增加患病率

本报12月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 鲍秀丽 张玉文) 博山刚满3个月的豆豆(化名)头部生有一红色小斑,随着年龄增长斑点越来越大,为此父母带他到市中心医院就诊,经诊断,豆豆原来是患上了血管瘤。

据市中心医院烧伤整形外科医生王艳丽介绍,豆豆出生1周时,其父母无意中发现豆豆头部长了一个红色的小斑,当时没

在意,可伴随孩子生长,红色小斑不仅越长越大,还越长越高,现在已像核桃那么大。到市中心医院烧伤整形外科就诊后,医生诊断为血管瘤,并推荐药物治疗,相比过去常用的化疗、手术等治疗方法,药物治疗不仅效果更好,而且更安全。豆豆父母抱着试试看的想法开始遵医嘱为豆豆治疗,豆豆服药1周后效果非常明显。截至目前,豆豆血管

瘤已停止生长且开始消退。

王艳丽表示,血管瘤是先 天性良性肿瘤,全身任何部位 均可发生。面、颈、四肢好发。血 管瘤无明确病因,近年来血管 瘤的发病率升高。由于患儿家 长不了解这种疾病,常常导致 误诊误治,要么选择了错误的 治疗方案,从而给后期的治疗 增加了困难,也给孩子正常的 健康带来巨大的危害。"准妈妈 的饮食及产前服用的保健品中 激素含量过高,这些都增加了 孩子患血管瘤的几率。"

大多数婴幼儿血管瘤都是建议在学龄前治疗,因为患儿意识到面部血管瘤造成的畸形从而带来心理压力。为帮助市民更好了解血管瘤相关知识,市中心医院还将于12月13日组织专题义诊讲座,有需要市民可以参加。

### 穿着偷来皮草逛街 失主朋友发现报警

本报12月11日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘红玉 武东杰) 8 日,柴女士到张店公安分局商场派出所报案称,7日,她的皮草大衣在美食街某商场自己门头被盗,大衣口袋还装有奔驰越野车钥匙,损失约两万元。

10日,柴女士接到朋友小李电着,你在美食街看到朋友女子的那友一件皮草大衣,很像她失李到的商场关系,民警调、把食品,把自己的,是警询,把自己的人。次日,柴女士回到店里后,把自己主生型的人。小陈说这个人曾在联系一种。从一个人,并留下系数。这个人曾信联系,并留下系数。这个人的人。不远,并不会的大衣。

目前,被盗物品已经物归原主, 朱某已被张店公安分局刑事拘留。

#### 沂源县城区派出所:

### 找准突破点推动 社区警务工作开展

本报讯 今年以来,沂源县公面大银讯 今年以来,沂源县公面大湖区派出所牢固树立"一切为了实战"的理念,大时进警务实战化建设。立足辖区警务工作实际,依托遍布社区警务室,以掌控重点人、管住的重点事,控严重点物、严格重八户等位域所管理为抓手,找准"四个突进场所管理为抓手,找准"四个突进场所管理为抓手,找准"四个突进场所管理为抓手,就上警务工作费的能力。 (冯子学)

#### 悦庄镇消水完小:

### 开展班主任论坛

本报讯 沂源县悦庄镇消水完小积极为班主任学习发展提供平台,近日召开班主任论坛。学校组织校长、德育主任、班主任外出学习1次,回校后进行了深入交流。学校完善德育管理机制, 掀起新一轮的德育管理热潮, 受到师生好评。

(巩进勇)

## 加强汉字教学助力国语教育

本报讯 近日, 沂源县南鲁山镇芝芳、芦芽、菜园、璞邱、中心小学多项举措规范汉字教学。各校成立了以校长为组长、书法教师为成员的汉字教学领导小组; 开展每天半小时的汉子书写活动, 从而培养情趣, 领悟汉字的魅力。

(陈新宝 郑树彬)

#### 青龙山完小:

### 班主任交流经验

本报讯 近日,沂源县悦庄镇 青龙山完小全体教师参加了班主任 经验交流会,从中学到了好的方法 和先进的管理经验,提高了班主任 的管理能力和水平,也对学校德育 工作的深入开展起到了推动作用。

(刘余)